
 

 

 

 تمارین عبارت جبری و ...

 (حاصل را به دست آورید.1
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a10b15 × 6a1b3 = 
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 ( 3a – 6b – 9 ) =                        1( 2 – 4y – 5 )  - 14x + 20y – 3 = 
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 ab ( 10a – 5b + 15ab ) = 

ab2 ( 2a – 3b ) – a2b ( 3a – 2b ) =                             ( 2x + y ) ( x – 2y ) =  

( 5a2 – 2a ) ( 5a2 + 2a ) =                                                 ( a – 2b )2 = 
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( 3a2b4 – 2a4b2 ) ( 4a3b5 + 2a5b3 ) =                               1x3 – ( 2x – 1 ) ( 4x2 + 2x + 1 ) = 

X1 – x ( x2 – x ) ( x4 + x3 + x2 ) =                      2 [ 4 – [ m + n – 5 ( n – 2m ) – 3 ] + 2n ] - 4n + m = 

 را به دست آورید. 2( A2 + B3 )باشد، حاصل عبارت    B = 2a2b4c6و    A = 4a3b6c9( اگر 2

 باشد، حاصل عبارات زیر را به دست آورید:  C = 2xy – 6xو    B = 3y – 6xyو    A = x – 2y + 3xy( اگر 3
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 و مساحت ذوزنقه ی مقابل را به صورت عبارت جبری بنویسید. ( محیط4

 

 مقابل را به صورت یک عبارت جبری بنویسید. مثلث( محیط 5
 

 ارتفاع وارد بر قاعده ی نظیر باشد، مساحت مثلث را به صورت عبارت جبری بنویسید. hقاعده ی یک مثلث و  a( اگر6

 = ab + ac =                 24mnp + 16mp =             k3 – k2                 1 × 1 – 2 ×         = 5 ( فاکتور بگیرید.1

 ax – ay – a =          12x3y4z2 – 1x3y2z =                  6bxy – 4bx =             2  3   2   
 ( ساده کنید.1
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 را به دست آورید.  2 – ( 2x – y )2( 2x + y )( حاصل 9
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